

**ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА**  
**34000 КРАГУЈЕВАЦ**  
Светозара Марковића бр. 69  
Тел. 306-800

**НАЗИВ РАДНОГ МЕСТА:**

Наставник у звању редовног или ванредног професора за научну област Хемијске науке, ужа научна област Примењена хемија, са пуним радним временом

**БРОЈ ИЗВРШИЛАЦА : 1**

**УСЛОВИ:**

- дипломирани хемичар за истраживање и развој, доктор наука-хемијске науке, високо образовање стечено на студијама трећег степена (докторске академске студије по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године

**НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ ИЛИ ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ НА 5 ГОДИНА**

**НАЗИВ РАДНОГ МЕСТА:**

Наставник у звању доцента за научну област Биолошке науке, ужа научна област Хумана генетика, са пуним радним временом

**БРОЈ ИЗВРШИЛАЦА : 1**

**УСЛОВИ:**

- дипломирани биолог, доктор наука-биолошке науке, високо образовање стечено на студијама трећег степена (докторске академске студије по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године

**ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ НА 5 ГОДИНА**

**ОПШТИ ПРЕДУСЛОВ:** Кандидати морају да испуњавају општи предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чланом 72. став 4. Закона о високом образовању и чланом 135. став 1. Статута Универзитета у Крагујевцу, који доказују потврдама надлежних органа.

**ОСТАЛО:** Услови утврђени одговарајућим одредбама Закона о високом образовању ("Сл. гласник РС", бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018- др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др. Закон, 11/2021-аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021-др. закон), Статутом Универзитета у Крагујевцу, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу, Правилником о критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу и Статутом Факултета медицинских наука у Крагујевцу, у складу са којима ће бити извршен избор пријављених кандидата.

На конкурс приложити: 1. Пријаву на конкурс; 2. Биографију; 3. Уверење о држављанству; 4. Извод из матичне књиге рођених; 5. Оверене фотокопије диплома или уверења којима се потврђује ниво образовања; 6. Потврду надлежног органа да кандидат није правноснажно осуђиван за кривична дела против полне слободе, фалсификовања исправе коју издаје високошколска установа или примања мита у обављању послова у високошколској установи; 7. Списак стручних и научних публикација и

по један примерак тих публикација, а за кандидате који су у радном односу на Факултету медицинских наука у Крагујевцу и потврду Комисије за квалитет о педагошком раду.

Упутством за примену, начин достављања, попуњавања и утврђивање релевантних докумената које кандидат доставља у току поступка избора у звање наставника на Универзитету у Крагујевцу које је саставни део Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу

([https://www.kg.ac.rs/Docs/Pravilnik\\_o\\_nacinu\\_i\\_postupku\\_izbora\\_u\\_zvanje\\_nastavnika.pdf](https://www.kg.ac.rs/Docs/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_izbora_u_zvanje_nastavnika.pdf))

утврђена је обавеза кандидата да релевантна документа која прилаже ради оцене испуњености општих услова, као и обавезних и изборних елемената прописаних одредбама Правилника о критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу достави и у електронској форми (на компакт диску – CD).

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања конкурса.



ДЕКАН  
проф. др Владимир Јаковљевић